



Знамя Победы

Общественно-политическая газета

Год издания 78-й
Выходит по пятницам

14 мая 2021 года

www.zn-pobedy-romny.ru

Цена свободная

№ 19
(7699)

В День Великой Победы в селе Ромны



9 Мая 2021 года



«Час мужества». Ромненский историко-краеведческий музей. 9 Мая 2021 года



Возложение венков к Мемориалу героям Великой Отечественной войны. 9 Мая 2021 года.

фото Владимира Белова

9 Мая 2021 года



15 МАЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

*Уважаемые жители Ромненского округа!
От всей души поздравляем вас
с Международным днём семьи!*

В жизни каждого из нас главное – семья! Семья – это очаг любви, верности и добра, это близкие люди, которые окружают нас всю жизнь, это атмосфера любви, понимания и доброжелательности, дающая толчок к формированию и развитию любого члена общества.

Мы выражаем искреннюю признательность и желаем счастья родителям, достойно воспитывающим детей, супружеским парам с многолетним стажем семейной жизни. От всей души желаем молодым семьям брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит любовь и искренность отношений. С особым чувством хочется поблагодарить семьи, в чьих домах приёмные малыши стали родными и любимыми. Спасибо вам за щедрость души, терпение и неустанный труд!

Берегите и цените свою семью! Храните семейный уют и тепло, любите друг друга, дарите радость, цените каждое мгновение, проведенное вместе. Пусть в Вашем доме царит покой и мир, любовь и взаимопонимание. Желаем каждому дому — радости, полноценности, достатка и благополучия. С праздником!



Глава Ромненского
муниципального округа
А.А.Опаленко.
Председатель
Совета народных депутатов
Ромненского муниципального округа
И.В. Тур



Районный совет ветеранов поздравил с Днём Победы жителя Знаменки Аникина Тимофея Степановича, труженика тыла в годы Великой Отечественной войны.

Торжественное заседание совета ветеранов округа

Дом культуры с. Ромны пригласил в гостиную вдов ветеранов Великой Отечественной войны, детей войны, совет ветеранов Ромненского муниципального округа, чтобы в теплой, душевной обстановке поздравить всех с главным праздником страны - Днём Победы!

Всех приветствовали депутат Законодательного собрания, председатель комитета по вопросам социальной политики Рудь Андрей Анатольевич, председатель Совета народных депутатов Ромненского округа Тур Ирина Викторовна, глава Ромненского округа Опаленко Анатолий Андреевич, заместитель главы округа Дивиченко Татьяна Викторовна.

Музыкальные номера звучали в исполнении Марии Камаловой, солистки Центра культурного развития г. Белогорска. В ходе мероприятия приглашенные с большим удовольствием исполняли песни военной поры, принимали участия в развлекательной программе.

Ирина Малышкова. МБУК «РДК»

В СОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОМНЕНСКОГО ОКРУГА

Одиннадцатое заседание

20 апреля 2021 года состоялось одиннадцатое, очередное заседание Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа, на котором было рассмотрено тридцать восемь вопросов. В начале заседания председатель Совета народных депутатов округа Ирина Тур поздравила депутатов Совета с юбилейной датой - 25-летием со дня образования представительного органа в нашем муниципальном образовании.

Первым вопросом начальник МО МВД России «Октябрьский» подполковник полиции Василий Макаров доложил депутатам о состоянии оперативной обстановки на территории Ромненского района за 12 месяцев 2020 года.

Депутатами приняты изменения в решение Ромненского муниципального округа от 25.12.2020 года № 91 «О бюджете муниципального округа на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов», в решение от 25.03.2021 года № 10 «Об установлении дополнительных оснований для признания безнадежными к взысканию и списания недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам и сборам».

Приняты рекомендации Публичных слушаний «Об утверждении Правил благоустройства территории Ромненского муниципального округа Амурской области» и утверждены Правила благоустройства территории Ромненского муниципального округа Амурской области.

Назначены Публичные слушания «Об исполнении районного бюджета за 2020 год» и об исполнении бюджетов сельсоветов за 2020 год, которые пройдут 20 мая 2021 года в зале заседаний администрации Ромненского муниципального округа.

Завершаются ликвидационные процедуры учреждений, которые ликвидированы в связи с преобразованием Ромненского района в муниципальный округ, в связи с этим на заседании приняты решения об утверждении ликвидационных балансов учреждений.

Десятое заседание

25 марта 2021 года состоялось десятое, внеочередное заседание Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа, на котором было рассмотрено пять вопросов. Заседание проходило в закрытом режиме.

Депутатами принято решение «Об установлении дополнительных оснований для признания безнадежными к взысканию и списания недоимки и задолженности по пеням и штрафам по местным налогам и сборам».

Утверждена стоимость услуг по погребению, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории Ромненского муниципального округа Амурской области. Предельный размер стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащий возмещению супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществлять погребение, с учетом размера индексации с 01.02.2021 составляет 7709,98 рубля.

Принято решение о проведении Контрольно-счетным органом Ромнен-

Внесены изменения в решение Ромненского муниципального округа Амурской области от 14.12.2020 № 79 «Об утверждении структуры администрации Ромненского муниципального округа Амурской области».

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом Наталья Говорова предоставила для принятия депутатами округа Реестр муниципальной собственности Ромненского муниципального округа и проект решения «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из собственности Амурской области в собственность муниципального образования Ромненский муниципальный округ».

На заседании приняты решения об утверждении Положения о конкурсе на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы в органе местного самоуправления Ромненского муниципального округа и об утверждении Положения об аттестации муниципальных служащих в Ромненском муниципальном округе. Внесено изменение в Положение о молодежном парламенте при Совете народных депутатов Ромненского муниципального округа Амурской области. Молодежный парламент избран в полном составе.

На заседании Совета народных депутатов округа начальник отдела образования Светлана Совгирь подняла вопрос о кадровом обеспечении в образовательных организациях округа.

Информация отдела сельского хозяйства по подготовке сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности к весенне-полевому работам и летне-пастбищному периоду доложил депутатам округа Дмитрий Жуков.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы.

Подробнее с принятыми документами можно ознакомиться на сайте администрации Ромненского округа (Ромны28.РФ) и на информационном стенде, размещенном в административном здании по адресу: село Ромны, улица Советская, дом 100.

ского муниципального округа внешних проверок годовых отчетов «Об исполнении местных бюджетов сельсоветов Ромненского района за 2020 год».

Внесены изменения в решение Ромненского муниципального округа Амурской области от 18.02.2021 № 9 «Об утверждении Положений о порядке назначения, выплаты, перерасчета пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и лицам, замещающим муниципальные должности и осуществлявшим свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления Ромненского муниципального округа Амурской области».

Пятым вопросом рассмотрены кандидатуры для награждения Почётной Грамотой Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа Амурской области.

Подробнее с принятыми документами можно ознакомиться на сайте администрации Ромненского округа (Ромны28.РФ) и на информационном стенде, размещенном в административном здании по адресу: село Ромны, улица Советская, дом 100.

Ирина Тур,
председатель Совета народных депутатов Ромненского округа

ГБУЗ АО «РОМНЕНСКАЯ БОЛЬНИЦА»

О диспансеризации и профилактических осмотрах

Диспансеризация определенных групп взрослого населения и профилактические медицинские осмотры – один из эффективных механизмов по снижению смертности населения.

Ежегодно проходить диспансеризацию должны люди от 40 лет и старше. Один раз в 3 года – в возрасте от 18 лет до 39 лет включительно.

ГБУЗ АО «Ромненская больница» возобновила проведение диспансеризации взрослого населения. Профилактический медицинский осмотр и диспансеризация проводятся в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

При проведении профилактических медицинских осмотров и диспансеризации перечень обследований зависит от возраста. Перечень обследований определяет врач-терапевт. Для прохождения диспансеризации или профилактического осмотра необходимо обратиться к своему участковому врачу-терапевту или фельдшеру ФАПа по месту жительства в рабочие дни.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ

Зачем проводят?

Вопрос:

Зачем проводят перепись, если есть данные ЗАГС и МВД?

Ответ:

Органы ЗАГС, МВД и другие действительно ведут свои регистры. Но ни один не содержит данные, которые собирают во время переписи. Например, ЗАГС регистрирует бракосочетания, разводы, рождения и смерти. Но не все пары женятся или разводятся официально. Из документов ЗАГСов не узнать фактическое количество и состав семей в районе или городе.

Люди часто не живут по адресу официальной регистрации. Если

считать население по административным данным, которые есть у МВД, информация о численности будет далека от реальности.

Сведений о национальности, владении языками и образовании вообще нет ни в одной базе. Их можно получить только в ходе переписи.

Перепись населения — источник уникальных данных, на основе которых принимают важные государственные решения. Например, формируют бюджеты всех уровней, планируют демографическую поддержку и даже принимают решение о прокладке новых дорог.

ПРАВОВОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ

Защитить леса и населённые пункты от пожаров – обязанность каждого!

Органы исполнительной власти, местного самоуправления, должностные лица организаций, независимо от их форм собственности, а также граждане обязаны соблюдать нормы пожарной безопасности, предусмотренные:

- Лесным кодексом Российской Федерации,

- Федеральным законом «О пожарной безопасности»,

- Федеральным законом «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»,

- Правилами пожарной безопасности в лесах, утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 07.10.2020 № 1614.

Правилами пожарной безопасности в лесах запрещено:

- разводить костры в определённые периоды и в определённых лесных массивах;

- бросать горящие спички, окурки, оставлять промасленные или пропитанные горючими веществами материалы и т.п.;

- загрязнение леса бытовыми, строительными, промышленными отходами, мусором.

Правилами определены обязанности граждан и юридических лиц при использовании лесов.

Граждане обязаны немедленно уведомлять органы государственной власти или органы местного самоуправления об имеющихся фактах поджогов или захламления лесов.

Запрещено использование открытого огня (костров, паяльных ламп, примусов, мангалов, жаровен) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков (остатки древесины, образующиеся на лесосеке при валке и трелевке деревьев, а также при очистке стволов от сучьев, включающие вершинные части срубленных деревьев, откомлевки, сучья, хворост) и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова.

В других местах использование открытого огня допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то

есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. Открытый огонь (костер, мангал, жаровня) после завершения сжигания порубочных остатков или его использования с иной целью тщательно засыпается землей или заливается водой до полного прекращения тления.

За нарушение правил пожарной безопасности установлена административная и уголовная ответственность:

- по статье 8.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях ответственность наступает если нарушение правил пожарной безопасности в лесах, расположенных вне лесопарковых зеленых поясов, не повлекло возникновения лесного пожара, уничтожения или повреждения лесных и иных насаждений, а также не было совершено в условиях особого противопожарного режима; за нарушение закона в условиях особого противопожарного режима, режима чрезвычайной ситуации в лесах – размер штрафа на юридических лиц – от трехсот до пяти тысяч рублей, в случае если нарушение повлекло возникновение лесного пожара – от пяти тысяч до одного миллиона рублей!

- по ст. 261 Уголовного кодекса Российской Федерации минимальное наказание - штраф в размере от 200 000 рублей.

За уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путём поджога, если в результате этого причинён крупный ущерб может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет со штрафом от 300 000 до 500 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет или без такового.

Уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнём или иными источниками повышенной опасности, а также уничтожение или повреждение лесов, а равно насаждений, не входящих в лесной фонд, путём поджога, иным общеопасным способом либо в результате загрязнения вредными веществами, отходами, выбросами или отбросами также влекут уголовную ответственность.

Прокуратура Ромненского района

Профилактика клещевого энцефалита

Ромненский муниципальный округ является эндемичным по клещевому энцефалиту. Вакцинация населения является одной из основных мер профилактики клещевого энцефалита. Цель вакцинации – защита лиц, проживающих на эндемичных территориях от заболевания клещевым энцефалитом.

Курс вакцинации состоит из 2 доз (по 0,5 мл) с интервалом в один месяц, первую ревакцинацию проводят однократно через год, последующие каждые 3 года. Прививки можно проводить в течение всего года, в том числе и в эпидсезон. Посещение очага клещевого энцефалита в эпидсезон допускается не раньше, чем через 2 недели после прививки.

Для вакцинации населения в настоящее время в ГБУЗ АО «Ромненская больница» имеется достаточное количество вакцины против вирусного клещевого энцефалита. Желающим привиться необходимо обратиться по месту жительства в лечебное учреждение (ФАП, врачебную амбулаторию, поликлинику ГБУЗ АО «Ромненская больница») к своему участковому врачу-терапевту.

В пункте полиции «Ромненский» МО МВД России «Октябрьский» открыты вакансии на должности:

Участковый уполномоченный полиции (офицерский состав):

Требование к кандидатам:

- среднее профессиональное образование;

- возраст до 40 лет;

- гражданство РФ;

- не привлекавшийся к уголовной ответственности;

- не привлекавшийся к административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ;

- годный по состоянию здоровья к службе в ОВД.

Социальные гарантии:

- достойное денежное довольствие;

- пенсионное обеспечение;

- ежегодный оплачиваемый проезд сотруднику, а также одному члену семьи к месту проведения основного отпуска в пределах Российской Федерации;

- предоставляется полная (100%) оплата стоимости аренды жилого помещения.

По всем вопросам обращаться:

ПП «Ромненский» МО МВД России «Октябрьский» по тел.: 8(41645)-91865, 8(41652)-23291.

Полицейский патрульно-постовой службы (сержантский состав):

Требование к кандидатам:

- образование среднее профессиональное;

- возраст до 35 лет;

- гражданство РФ;

- не привлекавшийся к уголовной и административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ;

- годные по состоянию здоровья к службе в ОВД.

Социальные гарантии:

- достойное денежное довольствие;

- пенсионное обеспечение;

- ежегодный оплачиваемый проезд сотруднику, а также одному члену семьи к месту проведения основного отпуска в пределах Российской Федерации;

- частичное возмещение стоимости аренды жилого помещения.

По всем вопросам обращаться:

ПП «Ромненский» МО МВД России «Октябрьский» по тел.: 84165223291, 8(41645)91-865.

Заведующий хозяйством (гражданский служащий):

Требование к кандидатам:

- среднее специальное образование;

- возраст от 18 лет;

- гражданство РФ.

По всем вопросам обращаться:

ПП «Ромненский» МО МВД России «Октябрьский» по тел.: 8(41645)-91865, 8(41652)-23291.

Открыты вакансии в МО МВД России «Октябрьский» (с. Екатеринославка) по следующим квалификационным требованиям:

- возраст от 18 до 40 лет (офицерский состав);

- возраст от 18 до 35 лет (сержантский состав);

- высшее юридическое, среднее профессиональное образование;

- отсутствие судимости;

- не привлекавшийся к уголовной ответственности;

- не привлекавшийся к административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ;

- гражданство Российской Федерации.

Социальные гарантии:

- достойное денежное довольствие;

- пенсионное обеспечение;

- ежегодный оплачиваемый проезд сотруднику, а также одному члену семьи к месту проведения основного отпуска в пределах Российской Федерации;

- частичное возмещение стоимости аренды жилого помещения (по должности участковый уполномоченный полиции предоставляется полная (100%) оплата стоимости аренды жилого помещения).

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: Амурская область, Октябрьский район, с. Екатеринославка, ул. Коммунальная, д.57, либо по тел.: 8(41652)23-291, 8(41645)91-865.

Районные больницы Приамурья получили новые машины

В регионе продолжается модернизация первичного звена здравоохранения

Двадцать санитарных автомобилей – в простонародье УАЗиков-«буханок» - отправились на службу в медицинские организации области в конце прошлой недели. Именно такой транспорт жизненно необходим районным больницам. В нем есть возможность привозить на медосмотры в села одновременно до 4 врачей со всем оборудованием или доставлять в медучреждение лежащих пациентов.

«Я сейчас работаю на Ниве, но у нее очень небольшая вместимость, и частенько, чтобы отвезти терапевта на вызов к больному и потом доставить его в больницу, приходится подключать «скорую», хотя это не ее задача. Теперь вот, будем на УАЗе работать. Пригодится и чтобы пациентов в Благовещенск отвозить, и анализы туда же доставлять или вакцину забирать», - поделился впечатлениями водитель больницы рабочего поселка Прогресс Юрий Кондрашкин.

«Для села УАЗик — очень нужная вещь. На простой машине можно где-то не проехать. А эта машина проходная и более надежная. Бывает, что распутица, метель, где-то перемерзает дорогу, где-то по воде даже проехать можно», — рассказал водитель Свободненской больницы Евгений Кошелев.

Вместительный транспорт можно будет использовать не



только для обычной перевозки медперсонала и пациентов, но и для эвакуации пострадавших из труднодоступных районов и зон бедствия. Салон оборудован 4 местами с креплениями для носилок, несколькими откидывающимися креслами и местом для сопровождающего.

В этот раз 2 из 20 автомобилей поступили на вооружение Константиновской больницы, по одному — в АОКБ, Селемджинскую, Свободненскую, Шимановскую, Архаринскую, Бурейскую, Завитинскую, Ивановскую, Магдагачинскую, Мазановскую, Михайловскую, Октябрьскую,

Ромненскую, Серышевскую, Сквородинскую, Тамбовскую, Тындинскую и больницу поселка Прогресс. Ключи от санитарных машин водителям вручил председатель Законодательного Собрания Вячеслав Логинов.

«Обновление автопарка учреждений здравоохранения — одна из приоритетных задач, так как мы прекрасно понимаем, в каких условиях приходится работать санитарному транспорту, какие расстояния порой преодолевать. Именно эти автомобили в основной своей массе обслуживают амбулатории в районах, возят врачей на вызовы. По-

этому они должны быть всегда в строю и как можно реже ломаться. Масштабную замену больничного транспорта с высокой степенью износа мы начали в прошлом году: приобрели 85 единиц. В этом году это уже вторая поставка», - прокомментировал Вячеслав Логинов.

На закупку 20 машин, которые поступят на вооружение в районные больницы большинства муниципальных образований, областной бюджет израсходовал 18,6 миллиона рублей. Всего же на модернизацию автопарка медицинского спецтранспорта в казне Приамурья на 2021 год предусмотрено около 135 миллионов рублей.

«Совершенствование первичной медико-санитарной помощи - одно из важных условий развития здравоохранения, и во многом оно зависит от того, насколько оперативно такая помощь придет к пациенту. Все медучреждения области ежегодно подают в минздрав информацию о потребности в транспорте, а бюджет области выделяет средства на его приобретение. УАЗы в этот раз были выбраны, поскольку уже зарекомендовали себя как надежные, простые в эксплуатации и техобслуживании», - сообщила заместитель министра здравоохранения региона Наталья Газданова.

На мосту в Китае

Строительные работы и настройка системы взимания платы на международном мосту через Амур в Благовещенске завершены. Накануне прошло тестирование программного обеспечения системы. Все разрешительные документы пункт оплаты получит уже 21 мая. «Все профильные службы готовы к открытию международного автомобильного сообщения. Ждем открытия границ», — подчеркнул губернатор Василий Орлов.

Ранее профильная комиссия проверила готовность к вводу в эксплуатацию и приемке завершающего этапа международного проекта Приамурья по строительству пограничного мостового перехода через реку Амур. О завершении работ на совещании под руководством губернатора доложил руководитель филиала компании с ограниченной ответственностью по развитию и строительству моста «Амур (Хэйлунцзян)» в Благовещенске Евгений Корольков.

Работа пункта взимания платы предполагает два режима — автоматизированный и ручной. В первом расплатиться можно будет с помощью наружных средств приема оплаты, в ручном — плату примет кассир-оператор. Рассчитаться за проезд на российском пункте взимания платы можно будет в рублях наличными, банковской картой или через электронное средство платежа — бесконтактную смарт-карту.

— 21 мая введут в эксплуатацию пункт взимания платы на международном мосту через Амур — это завершающий этап строительства международного автомобильного мостового перехода. Первым стал мост через Амур, вторым этапом были построены подъездные пути и в конце мая будет введен и пункт взимания платы. К открытию международного автомобильного сообщения между Россией и Китаем по временной схеме мы были готовы в прошлом году, но дата запуска движения автотранспорта зависит от развития санитарно-эпидемиологической обстановки, она будет объявлена совместным решением российско-китайских сторон. Все профильные службы готовы к открытию международного автомобильного сообщения. Ждем открытия границ, — сказал губернатор Василий Орлов.

Из четырех полос две будут использоваться для пропуска грузового автотранспорта, две — для пассажирских и легковых автомобилей.

— Несмотря на все ограничения, связанные с пандемией, ведется большая онлайн работа с китайскими коллегами. Мы подходим к завершению наших переговоров по определению размера платы за проезд. Как только будет принято финальное решение двух государств, естественно, все субъекты внешнеэкономической деятельности будут информированы, и эта информация будет широко распространена во всех средствах массовой информации, — рассказала заместитель министра транспорта и дорожного хозяйства области Светлана Попова.

Прогнозируемый ежегодный поток пассажиров составит около 3 миллионов человек, грузов — порядка 6 миллионов тонн (или почти 300 тысяч автомобилей). Длина самого моста — более километра. Общая протяженность перехода составляет 20 километров, в нее входят 6 километров дороги в Китае и 13 километров подъездных путей на территории России, в том числе 278-метровый мост через протоку Каникурганскую. Строительство моста обошлось в примерно 18,8 млрд рублей по концессионной модели. Стройка шла три года, окупиться переход должен за 16 лет за счет взимания платы за проезд.

Амурские десятиклассники прошли строем по Красной площади

Юнармейский отряд «Орлята» из Сквородинского района стал лучшим на Всероссийских военно-патриотических сборах в Москве. Шесть дней десятиклассники соревновались в строевом смотре, челночном беге, историче-

ской викторине, силовых видах спорта. Амурчане заняли первое место среди 29 команд со всей России.

Двенадцать юнармейцев отряда «Орлята» стали участниками XVII военно-патриотических сборов «Москва. Май.

Победа» в столице. В знаниях и навыках ребята состязались со школьниками из Москвы, Анапы, Ижевска, Уфы, Выборга, Архангельска и других городов. Дальний Восток на соревнованиях представляли только две команды — Камчатки и Амурской области.

— Ребята почти три месяца готовились к этим сборам: ежедневно упражнялись в атлетических и силовых видах спорта, — рассказывает руководитель делегации, главный специалист управления образования Сквородинского района Ольга Баженова. — В занятиях по строевой подготовке и сборке автомата нам помогали офицеры-пограничники.

В интернете появилось видео, как амурские школьники торжественно маршируют по Красной площади столицы. Там юные земляки возлагали венки к Могиле Неизвестного

Солдата и решили снять небольшое видео для фильма к будущему выпускному.

«Они смотрелись очень эффектно, — вспоминает Ольга Ивановна. — Их снимали не только мы, но и многие другие посетители Красной площади. И после этого еще многие подходили фотографироваться».

Амурская область одна из самых активных в России по числу школьников, вовлеченных в патриотическое движение. По данным 2020 года, из 85 субъектов страны наш регион занимал 13 место. В ряды «Юнармии» вступает всё больше ребят — в регионе уже более 10 тысяч юных патриотов. Они не только участвуют в соревнованиях «Зарница», парадах, официальных патриотических мероприятиях, но и делают добрые дела для пожилых людей, ветеранов боевых действий.

Раиса Романова



Александра Белова

Президент даёт добро

Губернатор и его команда обсудили, как Амурская область будет выполнять поручения Путина

Нет никакого абстрактного развития России — есть развитие регионов. Этот тезис послания президента Владимира Путина Федеральному собранию в субъектах приняли с большим оптимизмом. А федеральные эксперты даже уверены: оно впервые было обращено не столько сенату, сколько исполнительным и законодательным властям регионов и Правительству России. Работы много, подчеркнул Путин, но государство поможет. Как Амурская область будет выполнять поручения президента и что уже сделано — руководители правительства и Заксобрания обсудили за круглым столом.

ЧЕЛОВЕК — ВО ГЛАВЕ УГЛА

В послании глава государства коснулся всех актуальных проблем страны: от борьбы с пандемией и инвестиций до благоустройства, экологии и туризма.

— Я присутствовал на послании. И главный тезис всего выступления президента — во главе всей нашей работы стоит человек, — подчеркнул губернатор Василий Орлов. — У нас в области реализуется много крупных инвестиционных проектов: и расширение БАМа, и проекты газового кластера, и строительство космодрома, мост через Амур, канатная дорога. Но наша задача — сделать так, чтобы эти проекты дали практическую пользу конкретному жителю нашей области.

Первая часть послания касалась пандемии и мер по преодолению последствий коронавируса. Сейчас главная задача — вакцинация населения. В Приамурье она стартовала еще в сентябре прошлого года.

— Нам поступило уже более 100 тысяч доз вакцины, 75 процентов из них уже поставлены амурчанам, — рассказала министр здравоохранения Светлана Леонтьева. — До конца года мы должны привить 362 тысячи взрослых — это более 60 процентов. Самая активная работа в Благовещенске: люди идут в поликлиники, были открыты пункты вакцинации в торговых центрах, в Пенсионном фонде. В территориях пока охват меньше, но мы организовали 58 мобильных бригад,



Александр Никитин

которые выезжают в города и районы на мобильных комплексах.

Пандемия полностью изменила работу здравоохранения, но сейчас медики возвращаются к привычной жизни. Впереди — большие планы по ремонту детских и взрослых поликлиник, областной больницы, строительство новых учреждений.

— Люди должны получать качественную помощь, а врачи — работать в комфортных условиях, — отметил глава Приамурья.

НОВЫЕ МОСТЫ И КОМФОРТНАЯ СРЕДА

Один из главных экономических тезисов, а точнее решений президента — льготные инфраструктурные кредиты.

— Развитие инфраструктуры — эта тема очень важна для Дальнего Востока и Амурской области в частности, — подчеркнул Василий Орлов. — У нас огромные расстояния и серьезные проблемы с качеством и недостатком инфраструктуры. Поэтому инициатива предоставления инфраструктурных кредитов под 3 процента годовых на 15 лет будет иметь очень большое значение. Мы будем строить новые мосты, путепроводы опережающими темпами.

Инфраструктурные объекты сделают жизнь в регионах комфортнее. Для Амурской области благоустройство и комфортная среда — один из приоритетов.

— У нас всегда споры с экономистами о том, что первично — рабочие места или комфортная среда? Я, как технар, считаю, что все-таки среда — люди идут туда, где хорошо, а за ними идет бизнес,

— уверен зампред правительства Павел Матюхин. — Денег пока не так много, чтобы выполнять те задачи, которые отложены на десятилетия. Мы получаем деньги из федерального бюджета и стараемся каждую копейку расходовать экономно и эффективно. Для этого у нас есть ранжирование и выбор муниципалитетов по проектам благоустройства: это позволяет определить приоритеты и сделать в городах и районах самое важное и самое главное. В год мы благоустроиваем порядка 70—80 территорий: это дворы и общественные пространства.

БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ ДЛЯ МАЛОГО БИЗНЕСА

Президент обратил внимание — пандемия ударила по малому, среднему бизнесу. Однако государство оказало беспрецедентную поддержку.

— Наши предприниматели получили больше трех миллиардов из федерального бюджета на восстановление бизнеса, — озвучила цифру министр экономического развития Амурской области Людмила Старкова. — Мы тоже предоставили налоговые льготы, имущественные преференции, прямую финансовую поддержку. Это позволило так или иначе сохранить занятость — да, 997 человек потеряли в бизнесе. Но президент отметил, что невозможно было пережить 2020 год без сокращений. Мы приветствуем решение по ставкам в страховые фонды, расширению кредитных ресурсов, налоговым послаблениям. Эти инициативы будут на ура восприняты нашим бизнесом.

МНЕНИЕ

Василий Орлов, губернатор Амурской области:

— Важная тема послания — цифровизация. К сожалению, мы пока в этом вопросе отстаем, но пандемия очень ярко показала востребованность цифровых технологий. Достаточно вспомнить единовременную президентскую выплату на ребенка, которая в кратчайшие сроки через госуслуги была доведена до каждой матери. Если бы ее выплачивали классическим способом, то процедура заняла бы недели, месяцы и помощь вряд ли дошла бы до всех. А благодаря технологиям все было сделано за несколько суток.

Вячеслав Логинов, председатель Заксобрания Амурской области:

— Мы в течение суток после обращения президента оперативно провели анализ тезисов послания, после чего депутаты и специалисты комитетов подготовили и направили в Государственную думу свои предложения по реализации поставленных задач. Они касались тех вопросов, которые наиболее важны для Амурской области: развитие медицины, туризма и сети детских загородных и пришкольных лагерей. Мы ждем, что в самые короткие сроки в Госдуму будут внесены проекты федеральных законов, определяющих пути реализации предложений. И конечно, мы с коллегами-депутатами готовы оперативно рассмотреть вопросы совместного ведения страны и субъектов, в том числе при необходимости проведем внеочередное голосование.

ЗАРАБОТАЛ НА ПРИРОДЕ — ВОЗМЕСТИ УЩЕРБ

Одно из самых обсуждаемых и долгожданных поручений Владимира Путина — экологические штрафы.

— Экология и недропользование должны быть связаны по абсолютно понятному и прозрачному принципу: заработал за счет природы — верни то, что взял, — уверен политолог, руководитель экспертного совета Экспертного института социальных исследований (ЭИСИ) Глеб Кузнецов. — Мы все помним природные катастрофы последних лет: Норильск, Усолье-Сибирское. К счастью, на Дальнем Востоке такого не было — потому что здесь нет таких громадных предприятий советской эпохи. Но когда летишь над Амурской областью в солнечный день, видно, как природа обезображена шрамами, которые оставляют артели на реках.

— У нас большое количество проектов в золотодобыче, поэтому в последние годы экологическая ситуация ухудшается, — согласился Василий Орлов. — Поэтому предложение президента «окрасить» средства от штрафов по принципу дорожного фонда и направлять на ликвидацию последствий экологического ущерба — очень актуально.

Эксперты уверены: при грамотном подходе золотодобыча может приносить не только доходы в бюджеты, но и привлечь туристов со всей страны.

— В тех же Соединенных Штатах, Канаде, Австралии на золо-

тодобыче построена огромная туристическая индустрия. Люди приезжают на месторождения, чтобы увидеть, как добывается золото, и чтобы почувствовать себя старателями, — подчеркнул Глеб Кузнецов. — Амурская область может использовать этот мировой опыт.

ЗАМАНИМ ТУРИСТОВ ПРОМЫШЛЕННЫМИ ОБЪЕКТАМИ

Министр экономического развития Приамурья уверена: туризм — один из приоритетов региона.

— Внутренний туризм у нас недооценен, — отметила Людмила Старкова. — Наши туроператоры очень остро переживали пандемию — практически все были ориентированы на зарубежные страны. Конечно, мы никогда не сможем соперничать с черноморским побережьем, Кавказом, но у нас есть свои фишки — промышленность, событийный туризм, которые мы будем развивать. Приветствуем решение президента по выделению долгосрочных кредитов на строительство и реконструкцию гостиниц. Уже работаем с нашими предпринимателями по созданию таких объектов. Мы понимаем, что необходимо создавать качественную туристическую инфраструктуру. Губернатор поставил нам задачи этими вопросами глубже позаниматься, подойти творчески. Думаю, свои ресурсы подтянем и нацпроект станет отправной точкой в этой работе.

Елена Павлова

Почти 150 амурских сирот получили жилищные сертификаты

Приём заявок на будущий год идёт до конца сентября

В Амурской области уже 147 детей-сирот получили жилищные сертификаты. Социальная выплата введена в прошлом году по поручению губернатора как дополнительная мера в обеспечении жилплощадью сирот. Заявки на получение сертификата в 2022 году в региональном минсоцзащиты принимают до конца сентября.

В первый год программы, в 2020 году, специальные сертификаты были выданы 52 молодым людям, все они уже приобрели квартиры. В этом году новоселье отметят почти в 2 раза больше ребят.

— Мера поддержки оказалась востребованной, благодаря ей мы получили возможность быстрее обеспечить жильем жителей области из категории детей-сирот. В текущем году уже 95 желающим выданы сертификаты. На подбор подходящей квартиры или дома у них есть время до сентября 2021 года: срок действия жилищного сертификата — шесть месяцев. На сегодняшний день 22 человека уже приобрели долгожданные квадратные метры в Благовещенске, Свободном и Белогорске, — сказал губернатор Амурской области Василий Орлов.

Размер социальной выплаты рассчитывается исходя из 33 квадратных метров общей площади жилого помещения и установленной средней рыночной стоимости одного квадратного метра по муниципальному образованию. Максимальный номинал сертификата составляет 2 578 719 рублей — такую сумму могут получить те, кто планирует приобрести жильё в Благовещенске и Свободном.

В минсоцзащиты региона продолжается прием заявлений от амурских сирот на получение сертификата на 2022 год. Крайний

срок подачи — 30 сентября 2021 года. Право на поддержку имеют дееспособные граждане, достигшие 25-летнего возраста, не имеющие неснятой или непогашенной судимости, не состоящие на учете в наркологическом или психоневрологическом диспансерах. Кроме того, заявитель должен осуществлять служебную (трудовую) деятельность не менее года — на дату подачи заявления. Преимущественное право на сертификат имеют амурчане, воспитывающие двух и более детей или ребенка-инвалида. Одним из требований является за-

ключенное мировое соглашение об урегулировании судебного спора с администрацией муниципалитета о предоставлении сироте жилья.

По данным на конец апреля, 54 сироты уже изъявили желание участвовать в программе 2022 года, пятеро из них имеют первоочередное право.

Обратиться с необходимыми документами можно по адресу: г. Благовещенск, ул. Шимановского, 8, либо посредством почтовой связи. Телефоны для справок: 200-269, 200-280.

Алиса Старкова

Медики: «Заболеть от прививки против COVID-19 нельзя»

Заразиться самому или заразить других коронавирусом после введения вакцины от COVID-19 невозможно, рассказала главный внештатный терапевт министерства здравоохранения области Алена Алтухова. Почему не стоит бояться прививки против коронавирусной инфекции, сколько уже амурчан защищены от ковида, какие группы в числе наиболее вакцинированных — читайте в материале.

Заболеть коронавирусом после введения таких препаратов, как «Спутник V» и «ЭпиВакКорона», нельзя. В них просто нет живого вируса, напоминает эксперт.

— Вакцины не содержат патогенный для человека вирус, вызывающий COVID-19, поэтому заболеть из-за прививки невозможно. Осмотр врача в допрививочном кабинете позволит исключить основные противопоказания к вакцинации, а также выявить индивидуальный риск поставившихся осложнений, — отметила Алена Николаевна.

Лица с хроническими заболеваниями (не в период обострения), в возрасте 60+ подлежат вакцинации от коронавируса в приоритетном порядке. В большинстве случаев прививка переносится хорошо. Возможны индивидуальные реакции организма, которые проходят в течение короткого времени.

По словам специалиста, благодаря проводимой иммунизации доля управляемых инфекций в структуре инфекционных болезней населения страны, в том числе Амурской области, последовательно снижается.

Медик напомнила о том, что для прививки необходимо предъявлять паспорт, полис ОМС и СНИЛС. Вакцинация от COVID-19 в Приамурье проводится в 28 стационарных прививочных пунктах государственных учреждений здравоохранения Амурской области, 8 стационарных пунктах частных учреждений ПАО «РЖД» и одном — от ООО «СОГАЗ Профмедицина». Кроме того, по области работают мобильные прививочные бригады.



Андрей Ильинский

вочных пунктах государственных учреждений здравоохранения Амурской области, 8 стационарных пунктах частных учреждений ПАО «РЖД» и одном — от ООО «СОГАЗ Профмедицина». Кроме того, по области работают мобильные прививочные бригады.

МЕДИКИ ПРИЕДУТ С ВАКЦИНОЙ

Обратить особое внимание на выездную форму работы медиков поручил губернатор Василий Орлов. Мобильные прививочные пункты показали себя хорошо. Бригады медиков, принимавшие всех желающих в торговых центрах областного центра, за короткий срок успели привить от коронавируса более 730 человек. Кроме того, вакцинацию можно было пройти на площади ОКЦ, где работали три передвижных медицинских комплекса, развернули в праздничные дни «военную палатку» — медсанчасть в горпарке.

— Нужно усилить работу по вакцинации от коронавируса

вне медицинских учреждений, распространить удачный опыт на другие населенные пункты области. Сегодня вакцинация населения находится на особом контроле. Выездной формат работы медиков, на мой взгляд, очень удобен и эффективен, — отметил Василий Орлов.

Известно, что передвижные пункты вакцинации планируют открыть на центральных площадях Белогорска и Свободного.

В ОБЛАСТИ УЖЕ ПРИВИТО 86 ТЫСЯЧ АМУРЧАН

Первым компонентом вакцины в области уже привиты свыше 85,9 тысячи человек, или 23,7% от плана, вторым компонентом — 65,6 тысячи человек, или более 18% от плана. Всего в регион поступило 108 770 комплектов вакцины против новой коронавирусной инфекции, последнюю партию область получила 6 мая. Об этом рассказала министр здравоохранения региона Светлана Леонтьева.

Завершена вакцинация от коронавируса работников социального обслуживания и многофункциональных центров, а также жителей, проживающих в организациях соцобслуживания.

На 75,8% от плановых показателей привиты медики, на 63,1% — работники образовательных организаций. Среди амурчан старше 60 лет вакцинацию прошли уже 23,4% от плана. Всего среди жителей области, отнесенных к приоритету первого уровня, прививки от коронавируса поставили свыше 34% от плана.

Кроме этого, идет массовая вакцинация железнодорожников. В планах руководства компании РЖД до 1 августа обеспечить охват вакцинацией не менее 60 процентов работников Забайкальской железной дороги.

Обеспеченность медицинских организаций области средствами индивидуальной защиты, расходными материалами и медикаментами составляет более месяца, сообщает пресс-служба амурского правительства.

Больше тысячи человек уже сделали прививки от коронавирусной инфекции на стройплощадке Амурского газоперерабатывающего завода (ГПЗ). На самой крупной стройке области массово вакцинируют строительный и эксплуатационный персонал — ежедневно прививают в среднем 100 человек. Всего газовикам уколот 20 тысяч доз вакцины «Спутник V».

Прививаются все категории персонала, не имеющие противопоказаний. Для подрядных организаций разработан график вакцинации. Масштабная вакцинация направлена на создание коллективного иммунитета. С начала пандемии COVID-19 на Амурском ГПЗ функционирует противоэпидемический контур.

Организована сеть межрегиональной обсервации для прибывающего персонала, работают посты термометрии, построен инфекционный госпиталь, оснащенный современным оборудованием.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРИВИТЬСЯ ОТ ЭНЦЕФАЛИТА

Медики напоминают амурчанам, что в сезон активности клещей важна вакцинация от клещевого энцефалита. Населению, проживающему на эндемичных территориях, лицам, выезжающим на эти территории, а также тем, чья работа связана с пребыванием в лесу на территории природных очагов энцефалита, иммунизация проводится бесплатно.

— Вакцинация спасает и малышей, и подростков от тяжелых заболеваний, которые могут привести даже к смерти. Современные вакцины безопасны и эффективны. Порой родители отказываются от прививок, если у детей есть аллергия или хронические заболевания. Но это в корне неправильно. Дети-аллергики, а также имеющие хронические заболевания, нуждаются в проведении прививок, так как инфекционные болезни у них протекают тяжелее, чем у здоровых детей, — говорит главный внештатный педиатр министерства здравоохранения Светлана Дударикова.

Вместе с тем она отметила, что нынешняя пандемия значительно поколебала скептицизм родителей в отношении прививок. Многие, кто прежде был настроен категорично отрицательно, сегодня поменяли мнение и соглашаются вакцинировать детей против гриппа, коклюша, дифтерии, столбняка, полиомиелита и других опасных инфекций.

Два миллиарда рублей потратят на ЖКХ в этом году

Почти 22 километра водопроводных сетей заменят в этом году в Приамурье. На модернизацию жилищно-коммунального комплекса планируется потратить из областного бюджета два миллиарда рублей. Итоги прохождения отопительного периода, меры для повышения энергоэффективности коммунальных предприятий, а также подготовку к следующей зиме обсудили на заседании, которое провел губернатор Василий Орлов.

За время прошедшего отопительного периода на территории области произошло 104 аварии. Из них 5 — на котельных, 14 — на тепловых сетях, 81 — на водопроводных сетях, 4 — на сетях водоотведения. При этом большое количество порывов и аварий из-за значительного износа сетей было зарегистрировано в Благовещенске. В связи с тем, что почти 80% аварий произошло на сетях водоснабжения, в этом году в рамках областной программы модернизации планируется заменить 21,9 километра водопроводных сетей.

Для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в период прохождения отопительного периода из резервного фонда амурского правительства выделили 21 миллион рублей. Из них 4 миллиона получил Чигиринский сельсовет, 4,3 миллио-

на — Благовещенск, 10 миллионов — Свободный, и 2,3 миллиона было выделено на устранение последствий ЧС Среднебельскому сельсовету Ивановского района.

Первые мероприятия в рамках подготовки к следующему отопительному периоду в регионе уже стартовали. 15 февраля началась поставка топлива по зимнику для создания запаса к наступлению холодов в северных районах Приамурья. В летнее время возникали перебои из-за сложностей с транспортным сообщением.

— В целом отопительный период в Амурской области прошел неплохо — относительно спокойно и без сюрпризов, — отметил губернатор Василий Орлов. — Однако по количеству порывов и аварий в Благовещенске нужно принимать меры. Поручил министерству ЖКХ и администрации города совместно разобраться в проблеме и установить причину такого количества ЧП на сетях, затем разработать программу действий.

В рамках программы модернизации жилищно-коммунального комплекса в Приамурье в текущем году предусмотрено более 200 мероприятий общей стоимостью 2 миллиарда рублей. Из них 160 миллионов пойдут на проекты по повышению энергоэффективности предприятий. Так, в Белогорском, Благовещенском, Зави-

тинском, Магдагачинском и Сковородинском районах будут установлены автоматизированные котлы, в Белогорском районе котельные переведут на двухконтурную систему, а в Белогорске и Шимановске установят частотные преобразователи, сообщает пресс-служба правительства области.

— По поручению губернатора мы разработали стратегию развития жилищно-коммунального хозяйства до 2025-го и на период до 2030 года, — рассказал министр ЖКХ области Алексей Тарасов. — Основные мероприятия планировались с учетом уменьшения износа коммунальной инфраструктуры, реализации энергоэффективных мероприятий для снижения нагрузки на потребителя, сдерживания тарифов, уменьшения затрат на производство жилищно-коммунальных услуг. Всё это в стратегии учтено.

Общий объем средств, необходимый для выполнения мероприятий, составляет более 58 миллиардов рублей. На эти деньги при финансовой поддержке федерального бюджета в Приамурье заменят сети, модернизируют котельные, построят очистные сооружения, канализации, заменят ветхие аварийные сети, построят объекты теплоснабжения для перспективного развития муниципалитетов.

Выездной офис «Мой Бизнес» отправится к предпринимателям

Амурский центр «Мой Бизнес» организовал для предпринимателей региона выездной офис. В ближайшее время он посетит Тынду, Шимановск и Зею, Ивановский и Тамбовский районы. Переводной формат работы сделает регулярным.

— Основная идея выездного офиса — сделать услуги центра еще ближе для амурчан из отдаленных от областного центра районов. Раньше услуги бизнесменам вживую оказывались только в офисе в Благовещенске, в иных случаях мы предусматривали дистанционный формат оказания поддержки. Теперь же предприниматели смогут получать личные консультации даже в том случае, если не планируют в ближайшее время посещать Благовещенск. Все услуги сами приедут к бизнесу, — поделилась руководитель амурского центра «Мой Бизнес» Татьяна Ситникова. — Наш выездной офис начал работать с апреля и уже успел побывать в Свободненском районе, Свободном, Константиновском районе. Мы видим отклик от бизнеса, чувствуем, что такой формат востребован, поэтому планируем ввести работу выездного офиса на постоянную основу.

За 2020 год амурский Центр поддержки предпринимательства оказал помощь 2 532 субъектам малого и среднего предпринимательства, отмечает пресс-служба минэкономразвития. Специалисты центра предоставили бизнесу больше 3 тысяч различных услуг — от консультаций, регистрации товарного знака и содействия в декларировании продукции до создания сайтов, разработки франшиз и популяризации амурской продукции в рамках ярмарочно-выставочных мероприятий.

В рейтинге министерства экономического развития РФ амурский центр «Мой бизнес» в своей группе занял первое место по направлению «Лучший Центр поддержки предпринимательства». Кроме того, в этом же рейтинге Приамурье вошло в тройку лидеров по общему показателю эффективности поддержки, а также в топ-10 по направлению «Лучшая микрофинансовая поддержка».

Алиса Старкова

На празднике Светлой Пасхи



«Каприз» МБУК «РДК». 2 мая 2021 года



«Кристалл» МБУК «РДК». 2 мая 2021 года



Пасхальная ночь. Храм в честь Иверской иконы Пресвятой Богородицы села Ромны. 1 мая 2021 года



У стен храма в честь Иверской иконы Пресвятой Богородицы села Ромны. 2 мая 2021 года

фото Владимира Белова

МУЖЕСТВО

Когда жизнь становится примером

Есть в Хабаровске общественная организация, которая помогает бывшим воинам-интернационалистам, матерям погибших в горячих точках. Имя ей — «Боевое братство».

В ее руководстве немало достойных и уважаемых людей, получивших военную закалку далеко от родного дома, повидавших смерть и горе, хоронивших друзей и близких. Трудности не сломили их, не сделали равнодушными, а скорее наоборот — научили отдавать себя без остатка другим людям, помогать и еще раз помогать. Среди них председатель совета «Боевого братства» Сергей Демин и его заместитель Анатолий Гончаров.

ГИТАРА РАССКАЖЕТ О МНОГОМ

Когда воспоминания переполняют душу и сердце, Сергей Демин берет в руки семиструнную. Ей он доверяет самое сокровенное.

— Слова сами ложатся на музыку, — говорит Сергей Васильевич. — В них верность присяге, горечь по погибшим сослуживцам, радость возвращения домой, память о перепитом и надеждах на будущее.

Это он сейчас директор муниципального предприятия «Горсвет», но всегда хотел связать свою жизнь с армией, поэтому и поступил в Воронежское высшее военное авиационное училище. После окончания получил назначение в Амурскую область в отдельный вертолетный полк. А когда правительство Афганистана попросило помощи у Советского Союза, на его базе и началось формирование экипажей, готовых по первому приказу вылететь туда.

— В мою задачу входила подготовка экипажей к полетам в сложных условиях горной страны, — вспоминает Сергей Васильевич. — Нужно было научить молодых пилотов управлять винтокрылой машиной при низкой облачности, при перепадах высот, в дождливую погоду. Мы это называли «под шторкой» — когда видимости нет никакой и надежда только на приборы. Также отрабатывали всевозможные нештатные ситуации, чтобы выжить в них. Я сам мастер спорта по боксу, поэтому обучал еще и рукопашному бою. Однако погибли там немало наших парней, только по Хабаровскому краю почти 90 человек не вернулись домой.

Но попасть в Афганистан Сергею Демину не довелось, хотя он писал рапорт за рапортом. Вместо этого получил назначение в Сирию. А когда вернулся, начался развал Советского Союза. Многие воинские подразделения тог-

да расформировались. Став директором муниципального предприятия, Сергей Демин не забыл о своих однополчанках.

ЕГО «БУРЯ В ПУСТЫНЕ»

Попал в Сирию и Анатолий Гончаров, тоже кадровый военный. Для него никогда не существовал вопрос «кем стать». Его дед начинал службу еще в царской армии, а погиб в 1943 году под Ростовом. Отец же прошел всю войну пулеметчиком. И для своих двух сыновей, которые тоже стали кадровыми военными, Анатолий Михайлович всегда был примером.

С красным дипломом и золотой медалью он окончил академию Варшавского договора, несколько лет служил в Украине. Когда начались события в Афганистане, написал рапорт с просьбой отправить его туда. Но в 1988 году получил назначение в Сирию. В числе других военных советников занимался подготовкой и переброской войск до границы с Иорданией. Помнит, как вели себя советские танки в пустыне, превосходя иностранные «тигры» и «пантеры». За проведение операций в составе 120-й сирийской бригады, подчинявшейся лично президенту, Гончарова наградили высшим орденом республики.

Вернулся на Украину Ана-

толий Михайлович накануне развала Советского Союза. В числе пятерых сослуживцев Гончаров отказался присягнуть ей на верность, в течение недели их всех уволили. Забрав личное дело, он уехал на Дальний Восток, где его оставили служить в Дальневосточном погрануправлении. Старший сын Игорь после военного училища получил назначение в Приморье, откуда отправился в Чечню и вскоре погиб при штурме Грозного. Младший сын Дима служил в Московском отряде в Таджикистане. При задержании наркокаравана получил серьезное ранение. Продолжателем военной династии стал внук Женья.

ОНИ ПОМНЯТ ВСЕХ

«Боевое братство», ставшее и для Демина, и для Гончарова второй семьей, отзывается на любую просьбу о помощи. А порой никого и просить не надо — неравнодушных людей у нас много.

— Каждую осень мы возим родителям погибших картофель и овощи, которые нам бесплатно дают фермеры, — продолжает Сергей Васильевич. — На День матери мы ежегодно собираем женщин, устраиваем для них чаепитие, вспоминаем их не вернувшихся домой сыновей. Поверьте, это очень важно, ведь дорожке

памяти ничего нет. Художник Алексей Авдеев рисует портреты ребят и передает их в дар школам, где они учились. А там уже нынешние школьники создают уголки памяти и славы погибших хабаровчан.

«Боевое братство» заботится и о местах захоронения. В прошлом году совместно с мэром города и МУП «Спецкомбинат» проведена огромная работа с семьями погибших. На федеральный грант на центральном кладбище восстановили несколько могил военнослужащих, не вернувшихся из Чечни.

— Все соревнования по боксу, вольной борьбе и панкратиону, прошедшие в Хабаровске за последние три года, организовывало «Боевое братство», — приводит еще пример Сергей Васильевич. — Мы их посвятили всем павшим в горячих точках. Когда собирается 200 участников событий, это дорогого стоит. Мы помним каждого, кто не вернулся. По велению души и сердца постоянно ведем военно-патриотическую работу, чтобы подрастающее поколение было готово к защите Родины.

Елена ЧЕРНИКОВА

https://khab-vesti.ru/news/temy_nomera/kogda_zhizn_stanovitsya_primerom/
18.02.2021



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

17 мая - 23 мая 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

Понедельник, 17 мая

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.10 Познер 16+
01.15 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.30 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» СЕРИАЛ 12+
23.35 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 12+
01.35 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 04.35 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.00 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.05, 02.55 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.15 Реальная мистика. И прах сожжет тебя 16+
11.20, 01.10 «Понять. Простить 16+»
12.35 Порча. Голоса 16+
13.05, 00.40 Знахарка 16+
13.40 «ЖЕНЩИНА ЕГО МЕЧТЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ПОЛЮБИ МЕНЯ ТАКОЙ» СЕРИАЛ 16+
22.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2» СЕРИАЛ 16+
00.10 Порча 16+
02.10 Реальная мистика 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» СЕРИАЛ 16+
22.25 Сегодня
22.45 «СМОТРИТЕЛЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+
02.20 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.45 Новости культуры
05.35 Пешком... Русское ополчение
06.05 Другие Романовы. Мелодия уходящего солнца
06.35, 17.35 «Увидеть начало времен»
07.35, 15.25 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
08.45 Цвет времени. Рене Магритт
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.05 «Путешествие по Москве» Документальные фильмы
11.20 Линия жизни. Кирилл Разлогов
12.15 «Польша. Вильянувский дворец»
12.45, 01.10 «Короли династии Фаберже»
13.30 «Дело N. Михаил Бонч-Бруевич: дважды генерал»
14.05 Новости. Подробно. АРТ
14.20 «Агора». Ток-шоу
16.40 Фестиваль музыки Николая Мяковского. Струнный квартет № 13 и кантата-ноктюрн «Кремль ночью»
18.45 Главная роль
19.05 Правила жизни
19.30 «Николай Кольцов. Загадка жизни»
20.25 «Сати. Нескучная классика...» с Дмитрием Вдовиним
21.10 «ТАИНА ВАНДОМСКОЙ ПЛОЩАДИ» ДРАМА, Франция, 2017 г. 16+
23.05 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ

Вторник, 18 мая

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 «ГУРЗУФ» СЕРИАЛ 16+
23.25 Время покажет 16+
01.40 Модный приговор 6+
02.30 Давай поженимся! 16+
03.00 Новости
03.05 Давай поженимся! 16+
03.15 Мужское/Женское 16+
04.00 «Евровидение-2021». Первый полуфинал

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» СЕРИАЛ 12+
23.35 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 12+
01.35 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

05.25, 05.30 «6 кадров» 16+
05.45, 04.35 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.20 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.25, 02.55 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.35 Реальная мистика. Пещеры Бакоты 16+
11.40, 01.05 Понять. Простить 16+
12.55 Порча. Камень утраты 16+
13.25, 00.35 Знахарка 16+
14.00 «ГОРИЗОНТЫ ЛЮБВИ» СЕРИАЛ 16+
18.00, 21.35 «СЛЕДЫ В ПРОШЛОЕ» СЕРИАЛ 16+
21.30 Секреты счастливой жизни 16+
22.10 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2» СЕРИАЛ 16+
00.05 Порча 16+
02.05 Реальная мистика 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» СЕРИАЛ 16+
22.25 Сегодня
22.45 «СМОТРИТЕЛЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+
02.20 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.45 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва литературная
06.05, 19.05 Правила жизни
06.35, 17.35 «Гибель Венеры»
07.35, 15.25 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
09.15 Наблюдатель
10.10, 24.00 «Ритмы джаза. Московские джазовые ансамбли»
11.20, 23.05 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.20 Третьяковка - дар бесценный
12.50 «В погоне за прошлым»
13.30 Сквозное действие. Список благодарений
14.05 Новости. Подробно. Книги
14.20 Передвижники. Алексей Саврасов
14.45 «Сати. Нескучная классика...» с Дмитрием Вдовиним
16.45, 01.05 Фестиваль музыки Николая Мяковского. Симфония № 17
18.45 Главная роль
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Искусственный отбор
20.25 Белая студия
21.10 «ТАИНА ЛУВРА» ДРАМА, Франция, 2017 г. 16+

Среда, 19 мая

06.10 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» СЕРИАЛ 16+
22.30 Большая игра 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
00.10 «ГУРЗУФ» СЕРИАЛ 16+
01.10 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Время покажет 16+
03.30 Мужское/Женское 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» СЕРИАЛ 12+
23.35 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 12+
01.35 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

05.25 «6 кадров». Скетч-шоу 16+
05.30, 04.35 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.05 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.10, 02.55 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.20 Реальная мистика. Зазеркалье 16+
11.25, 01.10 Понять. Простить 16+
12.40, 00.10 Порча 16+
13.10, 00.40 Знахарка 16+
13.45 «ПОЛЮБИ МЕНЯ ТАКОЙ» СЕРИАЛ 16+
18.00, 21.35 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА КАНАРЫ» СЕРИАЛ 16+
21.30 Секреты счастливой жизни 16+
22.15 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2» СЕРИАЛ 16+
02.10 Реальная мистика 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» СЕРИАЛ 16+
22.25 Сегодня
22.45 Поздников 16+
22.55 «СМОТРИТЕЛЬ МАЯКА» СЕРИАЛ 16+
02.30 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ТРЕТЬЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.45 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва дачная
06.05 Правила жизни
06.35, 17.40 «Одни ли мы во Вселенной?»
07.35, 15.30 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.15 «Как живете, бабушка?» Термена
11.05 «Первые в мире. Шпионский «жучок»
11.20, 23.05 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.20 Третьяковка - дар бесценный
12.50 К 75-летию Николая Досталь. Острова
13.30 Сквозное действие. Пожар страсти
14.05 Новости. Подробно. Кино
14.20 Джон Милтон «Потерянный рай» в программе «Библейский сюжет»
14.45 Белая студия
16.55, 01.10 Фестиваль музыки Николая Мяковского. Концерт для виолончели с оркестром
17.30, 01.45 Цвет времени. Леонардо да Винчи. «Джоконда»
18.45 Главная роль
19.05 Рэгтайм, или Разорванное время
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Абсолютный слух
20.25 Власть факта. Парадоксы бюрократии
21.10 «ТАИНА СОБОРНЫХ» ДРАМА, 16+

Четверг, 20 мая

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.10 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 Сегодня вечером 16+
23.00 «ГУРЗУФ» СЕРИАЛ 16+
00.45 Время покажет 16+
03.00 Новости
03.05 Мужское/Женское 16+
04.00 «Евровидение-2021». Второй полуфинал

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «Судьба человека» 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.00 Вести
17.15 Андрей Малахов 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.05 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» СЕРИАЛ 12+
23.35 «ТАИНЫ СЛЕДСТВИЯ» СЕРИАЛ 12+
01.35 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
04.15 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

05.25, 05.30 «6 кадров» 16+
05.40 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.15 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.20, 03.15 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.30 Реальная мистика. Убивающая взглядом 16+
11.35, 01.30 Понять. Простить 16+
12.50, 00.30 Порча 16+
13.20, 01.00 Знахарка 16+
13.50 «СЛЕДЫ В ПРОШЛОЕ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВЕРНИ МОЮ ЖИЗНЬ» СЕРИАЛ 16+
22.35 «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР - 2» СЕРИАЛ 16+
02.30 Реальная мистика 16+
04.55 Домашняя кухня 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25, 09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
17.35, 18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
20.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» СЕРИАЛ 16+
22.25 Сегодня
22.45 ЧП. Расследование 16+
23.15 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
23.45 Мы и наука. Наука и мы 12+
00.35 «БЕГЛЕЦ» ДРАМА, Россия, 2016 г. 16+
02.20 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.45 Новости культуры
05.35 Пешком... Москва академическая
06.05 Правила жизни
06.35, 17.45 «Одни ли мы во Вселенной?»
07.20 Цвет времени. Карандаш
07.35, 15.25 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
08.45 «Первые в мире. Аппарат Илизарова»
09.15 Наблюдатель
10.10, 00.05 По ту сторону рамп. Мария Миронова - вчера, сегодня, завтра
11.10, 23.05 «ШАХЕРЕЗАДА» СЕРИАЛ
12.20 Третьяковка - дар бесценный
12.50 Абсолютный слух
13.30 Сквозное действие. «Оттепель»
14.05 Новости. Подробно. Театр
14.20 Пряничный домик. Нижегородские гонимые
14.45 2 Верник 2. Леонид Каневский
16.30 Фестиваль музыки Николая Мяковского. Симфония № 6
18.45 Главная роль
19.05 Рэгтайм, или Разорванное время
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Человек с бульвара Капуцинов»
20.25 Энига. Артем Дервуд
21.10 «ТАИНА ЕЛИСЕЙСКОГО ДВОРЦА» ДРАМА, Франция, 2018 г. 16+
01.05 Фестиваль музыки Николая Мяковского. Струнный квартет № 13 и Кантата-ноктюрн «Кремль ночью»



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

17 мая - 23 мая 2021 г.

1

РОССИЯ 1

ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ К

06.10 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Телеканал «Доброе утро»
09.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.00 Новости
12.10 Время покажет 16+
15.00 Новости
15.20 Давай поженимся! 16+
16.15 К 100-летию со дня рождения. Дело Сахарова 16+
18.35 Вечерние новости
19.15 Человек и закон 16+
20.20 Поле чудес 16+
21.35 Время
22.05 Чемпионат мира по хоккею - 2021. Сборная России - сборная Чехии. В перерывах - вечерние новости
00.40 Вечерний Ургант 16+
01.35 Модный приговор 6+
02.25 Давай поженимся! 16+
03.05 Мужское/Женское 16+
04.30 Россия от края до края 12+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Местное время. «Утро России. Амурская область»
09.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.30 «Судьба человека» с Борисом Корчевниковым 12+
12.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Местное время. «Вести - Амурская область»
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» СЕРИАЛ 12+
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
18.40 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
20.45 Местное время. «Вести - Амурская область»
21.00 Я вижу твой голос 12+
22.55 «НЕ ТОГО ПОЛЯ ЯГОДА» СЕРИАЛ 12+
02.40 «В ПЛЕНУ ОБМАНА» МЕЛОДРАМА, Россия, 2014 г. 12+
04.05 «ПРАВО НА ПРАВДУ» СЕРИАЛ 16+

Пятница, 21 мая

05.20, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.35, 04.25 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
07.10, 03.35 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
08.15, 01.55 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.25 Реальная мистика. Мертвая 16+
11.30, 00.55 Понять. Простить 16+
12.45, 23.55 Порча 16+
13.15, 00.25 Знахарка 16+
13.50 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА КАНАРЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «НЕ МОГУ ЗАБЫТЬ ТЕБЯ» СЕРИАЛ 16+
22.10 «ТАРИФ НА ЛЮБОВЬ» СЕРИАЛ 16+

03.50 «ЛЕСНИК» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00 Сегодня
07.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
09.00 Сегодня
09.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.25 ДНК 16+
16.30 Жди меня 12+
17.35 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
18.00 Сегодня
18.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» СЕРИАЛ 16+
22.15 «Своя правда» с Романом Бабаином
24.00 Квартирный вопрос 0+
00.55 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 07.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.40 Новости культуры
05.35 Пешком... Звенигород потаенный
06.05 Правила жизни
06.35 Черные дыры. Белые пятна
07.15 Сказки из глины и дерева.
Каргопольская глиняная игрушка
07.35, 15.20 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» СЕРИАЛ
08.40 «Первые в мире. Магистральный тепловоз Гаккеля»
09.15 100 лет со дня рождения Андрея Сахарова. Наблюдатель Леон Бакст
10.10 Цвет времени. Леон Бакст
10.25 Власть факта. Парадоксы бюрократии
11.10 «ШАХЕРЗАДА» СЕРИАЛ
12.10 Третьяковка - дар бесценный
12.40 «Николай Кольцов. Загадка жизни»
13.30 Сквозное действие. А мы просо сеяли, сеяли...
14.05 Письма из провинции. Малокарачаевский район
14.35 Энига. Артем Дервезд
16.25 «Портрет времени в звуках»
17.20 «Польша. Вильянувский дворец»
17.45 Билет в Большой
18.45 Искатели. Исчезнувшие мозаики московского метро
19.35 100 лет со дня рождения Андрея Сахарова. Больше, чем любовь
20.15 Концерт к 100-летию со дня рождения академика А.Д. Сахарова. Трансляция из ММДМ
21.50 2 Верник 2. Денис Шведов и Алена Михайлова
23.00 «ОБЛАЧНЫЙ АТЛАС» ФАНТАСТИКА, Германия-США-Гонконг, 2012 г. 18+
01.45 Мультфильм

06.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
09.00 Умницы и умники 12+
09.45 Слово пастыря 0+
10.00 Новости
10.15 «На дачу!» с Наташей Барбье 6+
11.25 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.20 Вера Глаголева. Несломанный свет 12+
15.20 «КОВЧЕГ» ДРАМА, Россия, 2017 г. 12+
16.50 Владимир Ивашов. Баллада о любви 12+
17.45 «БАЛЛАДА О СОЛДАТЕ» ДРАМА, СССР, 1959 г. 0+
19.25 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером 16+
22.05 Чемпионат мира по хоккею - 2021. Сборная России - сборная Великобритании
00.40 Концерт Льва Лещенко 12+
02.15 Наедине со всеми 16+
03.20 «Пусть говорят». Специальный выпуск 16+
04.00 Конкурс «Евровидение-2021». Финал

05.00 Утро России. Суббота
08.00 Местное время. «Вести - Амурская область»
08.20 Местное время. Суббота
08.35 По секрету всему свету
09.00 Формула еды 12+
09.25 Пятеро на одного
10.10 Сто к одному
11.00 Вести
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
12.35 Доктор Мясников 12+
13.40 «ЗАТМЕНИЕ» СЕРИАЛ 12+
18.00 «Привет, Андрей!» Вечернее шоу Андрея Малахова 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 «КОРОЛЕВА ДОРОГ» СЕРИАЛ 12+
01.05 «СЛЕЗЫ НА ПОДУШКЕ» СЕРИАЛ 12+

Суббота, 22 мая

05.15, 05.30 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
06.00 «РЕФЕРЕНТ» СЕРИАЛ 16+
09.45, 01.15 «ЗОЯ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЧЕРНО-БЕЛАЯ ЛЮБОВЬ» СЕРИАЛ 16+
21.15 «НАСЕДКА» СЕРИАЛ 16+
04.25 «Эффект Матроны» Документальный сериал 16+

04.00 ЧП. Расследование 16+
04.25 «БЕГЛЕЦ» ДРАМА, 16+
06.25 Смот 0+
07.00 Сегодня
07.20 Готовим с Алексеем Зиминым 0+
07.50 Поедем, поедим! 0+
08.25 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.10 Основано на реальных событиях 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 По следу монстра 16+
18.00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым 16+
19.00 Ты не поверишь! 16+
20.10 Секрет на миллион. Алла Духова 16+
22.15 «Международная пилорама» с Тиграном Кеосаяном 16+
23.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. OQJAV 16+
00.15 Дачный ответ 0+
01.10 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30 Джон Милтон «Потерянный рай» в программе «Библиейский сюжет»
06.05 «Паучок Ананси и волшебная палочка», «Приключения домовенка», «Дом для Кузьки», «Сказка для Наташи», «Возвращение домовенка» Мультфильмы
07.20 «ПРОСТИ НАС, САД...» ДРАМА, СССР, 1988 г.
09.40 Передвижники. Алексей Саврасов
10.10 Голливуд Страны Советов. Звезда Валентины Караваевой
10.25 «МАШЕНЬКА» ДРАМА, СССР, 1942 г.
11.40, 01.00 «Дикая природа Баварии. Обитатели чащи»
12.35 Человеческий фактор. Волонтеры Фемиды
13.00 «Александр Скрябин. Говорите с радостью - он был!»
13.30 «ДНИ ЛЕТНЫХ» ДРАМА, СССР, 1966 г.
14.50 «Первые в мире. Светодиод Лосева»
15.05 «Человек с бульвара Капуцинов». Билли, заряджай!
15.45 «Музей Прадо. Коллекция чудес»
17.20 «Влюбленный в кино»
18.00 «ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА» ДРАМА, СССР, 1985 г.
19.30 «Маркус Вольф. Разведка в лицах»
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.00 «КОЖА, В КОТОРОЙ Я ЖИВУ» ТРИЛЛЕР, Испания, 2011 г.
23.55 Клуб «Шаболовка, 37»

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Принимаю заявки на цыплят-бройлеров, «канадок», утят, гусят. Доставка – бесплатно. Также принимаем заказы на спецкорма. Тел. 8-914-568-27-44. Сергей

08.10 Здоровье 16+
09.20 Непутевые заметки 12+
10.00 Новости
10.10 Проект-путешествие «Жизнь других» 12+
11.10 Видели видео? 6+
12.00 Новости
12.15 Видели видео? 6+
14.15 Правдивая история. Тегеран-43 12+
16.00 Доктора против интернета 12+
17.00 Юбилейный вечер Юрия Николаева 12+
19.20 «Победитель 12+»
21.00 Время
22.00 «Danse Революция». Новый сезон 12+
23.45 «НАЛЕТ-2» СЕРИАЛ 16+
00.45 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте «В поисках Дон Кихота» 18+
02.30 Модный приговор 6+
03.20 Давай поженимся! 16+
04.00 Мужское/Женское 16+

04.20 «ЗАЕЗЖИЙ МОЛОДЕЦ» МЕЛОДРАМА, 2014 г. 12+
06.00 «ВРЕМЯ СОБИРАТЬ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2014 г. 12+
08.00 Местное время. Воскресенье
08.35 Устами младенца
09.20 «Когда все дома» с Тимуром Кизяковым
10.10 Сто к одному
11.00 Большая переделка
12.00 Парад юмора 16+
13.40 «ЗАТМЕНИЕ» СЕРИАЛ 12+
18.00 «НУЖНА НЕВЕСТА С ПРОЖИВАНИЕМ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2020 г. 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
01.30 «ЗАЕЗЖИЙ МОЛОДЕЦ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2014 г. 12+
03.15 «ВРЕМЯ СОБИРАТЬ» МЕЛОДРАМА, Россия, 2014 г. 12+

Воскресенье, 23 мая

05.15 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.30 Пять ужинов 16+
05.45 «НАСЕДКА» СЕРИАЛ 16+
09.40 «ВЕРНИ МОЮ ЖИЗНЬ» СЕРИАЛ 16+
14.05 «НЕ МОГУ ЗАБЫТЬ ТЕБЯ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ЧЕРНО-БЕЛАЯ ЛЮБОВЬ» СЕРИАЛ 16+
20.55 «РЕФЕРЕНТ» СЕРИАЛ 16+
00.50 «ЗОЯ» СЕРИАЛ 16+
04.05 «Эффект Матроны» Документальный сериал 16+
04.55 Домашняя кухня 16+

04.10 «ДОЛЖОК» СЕРИАЛ 16+
06.00 «Центральное телевидение» с Вадимом Такменевым 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
10.50 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.10 Ты супер! 60+ 6+
21.40 Звезды сошлись 16+
23.10 «СКЕЛЕТ В ШКАФУ» СЕРИАЛ 16+
01.35 «ПЯТНИЦКИЙ. ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ» СЕРИАЛ 16+

05.30 «Королевские зайцы», «Чудесный колокольчик», «Грибок-теремок» Мультфильмы
06.35 «ДНИ ЛЕТНЫХ» ДРАМА, СССР, 1966 г.
07.55 «Обыкновенный концерт» с Эдуардом Эфириным
08.25 «Мы - грамотеи!» Телевизионная игра
09.05 «ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА» ДРАМА, СССР, 1985 г.
10.35 Письма из провинции. Малокарачаевский район
11.05, 00.35 Диалоги о животных. Сафари Парк в Геленджике
11.45 Другие Романовы. Воспитать себя человеком
12.15 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
12.55, 23.00 «КЕНТЕРВИЛЬСКОЕ ПРИВИДЕНИЕ» ФАНТАСТИКА
14.35 70 лет Анатолию Карпову. Линия жизни
15.30 «Картина мира» с Михаилом Ковальчуком
16.10 Пешком... Москва. Императорские театры
16.40 «Остаться русскими!»
17.35 Романтика романа
18.30 Новости культуры
19.10 «Верность памяти солдата»
20.20 «ЧИСТОЕ НЕБО» ДРАМА
22.05 «Год из жизни хореографа Иржи Килиана»
01.15 Мультфильмы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 2 рубля за экземпляр. Адрес: Ромны, Советская, 100. Тел. 8-41645-91-1-74

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
Ромненского
муниципального
округа

Главный редактор
Зыкова О.А.
Тел.: 91-1-74
E-mail:
gazeta-zp@yandex.ru
www.zn-pobedy-romny.ru

Рег. № ПИ № ТУ28-00387
от 31 марта 2021 г.
Управление Федеральной службы
по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Амурской области.

Подписной индекс 50443
Объем 2 п.л.
Время подписания в печать:
по графику 15.00.
Подписано 12.05.2021
Тираж 1000 экз.

Верстка и набор редакции газеты
«Знамя победы»
Заказ № 30321
Отпечатано с готовых диапозитивов
в ООО «Издательский дом «Дважды два»
(Благовещенский район, с. Чигири,
пер. Печатников, 1)

Адрес редакции газеты
«Знамя победы»
и издателя:
676620, с. Ромны
Амурской области,
ул. Советская, 100